



北京 丰台
FENGTAI BEIJING
京内准字: 2002-L0082号

丰台时报



10/27
2023年 星期五
第1229期
农历九月十三

FENGTAI TIMES

奋力谱写中国式现代化 丰台篇章

多条道路年底前建成通车 新增 1300 余个共享停车位 丰台区持续推动区域交通环境改善

本报讯(特约记者 孙宏阳)10月25日,记者从丰台区城市管理委获悉,年底前,丰台区将有一批道路建成通车,重点服务丰台医院、丰台站及丽泽金融商务区等地区。今年丰台区已新开放26处共享停车设施,新增共享停车位1300余个。

5项道路工程正在抓紧施工

今年以来,丰台区围绕重点区域大力推进道路建设,十余条道路陆续完工通车。其中,北京市南部地区“三环半”——康辛路实现了全线贯通,“四环半”——通久路实现了部分路段开放通行。

计划年内开通的7项道路工程,分别为四合庄西路、卫强路、造甲村一号路、跨马草河三座桥、长辛店北二十路南延、长辛店北二十五路和丰台医院周边道路(丰台医院西路、丰台医院北路),主要服务于丰台站周边、丽泽金融商务区、重点工程及保障房。其中,四合庄西路、卫强路已经通车,其余工程正在抓紧施工,力争2023年年底全面完成工程建设,进一步方便周边居民出行。

记者了解到,围绕北京丰台站,继四合庄西路全线贯通后,万寿路南延、丰草河北路、西立交匝道等道路剩余节点仍在持续建设中。

除了新建道路,丰台还对一批道路进行大修“治病”。“此次大修,不仅完善了道路功能,还提升了道路形象,通过完善交通标线,划分好机动车和非机动车路权,高标准做好道路病害处理、路基加固、路面修复、步道新建等工作,全力保证路面平整度,确保交通安全,切实防止积水渗透造成道路沉降。”丰台区城市管理委相关负责人介绍,道路大修工程涉及南苑西路、看杨路、大灰厂东路等7条道路,其中整修道路约11万平方米,沥青路面8万多平方米,人行道面积约2.3万平方米。



计划年内开通7项道路工程;
完成7条道路大修;
已开放26处共享停车设施,增加共享停车位1300余个。

金泽路正式开通。

今年丰台区新增1300余个共享停车位

可以“共享”的停车位越来越多了。在推广有偿错时共享停车方面,丰台区在各有关单位

的支持下,今年已新开放26处共享停车设施,新增共享停车位1300余个,包括位于太平桥街道的三路居南路临时停车场、西罗园街道的马路停车场、右安门街道的北京宫新万达广场

停车场等,通过梳理既有停车资源,统筹考虑居住区周边停车需求,引导公共停车设施共享开放。

(下转02版)

区委常委会召开会议

坚决拥护“4·18”重大火灾事故调查处理决定 深刻反思整改 切实抓好安全生产防范措施落实

本报讯(记者 王蕾蕾)10月26日上午,丰台区召开区委常委会扩大会议,通报中央对北京丰台长峰医院“4·18”重大火灾事故调查处理决定,传达学习市委常委会有关会议精神,就深刻汲取事故教训、抓好事故整改和全区安全生产工作作出部署。

会议指出,区委坚决拥护“4·18”重大火灾事故调查处理决定,坚决执行中央的处理决定,痛定思痛、知耻后勇、警钟长鸣,把以案促改、狠抓安全生产作为坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的具体行动,在市委市政府坚强领导下,更好统筹发展和安全,切实履行好“促一方发展、保一方平安”的政治责任,全力维护首都安全稳定大局和人民生命财产安全。

会议强调,要牢固树立安全发展理念。深入学习贯彻习近平总书记关于统筹发展与安全重要论

述精神,进一步树牢人民至上、生命至上的安全发展理念,切实把安全生产工作摆在突出位置,以时时放心不下的责任感,把安全生产工作牢牢抓在心里、紧紧抓在手上,采取实打实的措施,狠抓各方责任落实、风险起底排查、隐患治本除根,坚决守住安全生产的红线底线,全力营造安全稳定的社会环境。

会议强调,要以案为鉴、以案促治,进一步强化安全生产防范措施落实。全区上下要深刻汲取“4·18”重大火灾事故教训,坚持举一反三、标本兼治,逐条逐项落实国务院调查组指出的整改和防范措施建议,深入开展安全隐患大排查大整治,持续开展深化安全风险防控第二轮百日攻坚,持续强化重点行业、重点领域、重点场所安全隐患专项整治,强化应急救援体系建设,健全安全管理长

效机制,科学务实系统推进安全生产治理体系和治理能力建设。

会议强调,要强化安全生产责任落实。严格落实“党政同责、一岗双责”和“三管三必须”要求,层层拧紧安全生产责任链条,全面压紧压实生产经营单位主体责任、行业主管部门监管责任、属地党委政府管理责任、应急部门综合监管责任,切实推动安全生产各项措施落实落细落到位。要严肃追责问责,检视剖析,以案为戒,教育引导广大党员、干部切实履行安全生产责任,全面筑牢安全生产防线。

此外,丰台区还召开了专题民主生活会、区委专题会、区政府党组会、全区领导干部大会、区委常委会全体会,深刻剖析“4·18”重大火灾事故,深入开展对照检查,全面部署安全生产工作。

北京市首家“社银一体化”服务网点在丰台建立

本报讯(记者 林瑶)10月24日,北京市社保中心与丰台区人力社保局共同举办的“社银一体化”启动仪式在工商银行北京丰台支行正式拉开帷幕,位于丰台区的5个工商银行网点正式开展社保线下帮办和业务咨询服务,标志着北京市首批“社银一体化”服务网点正式建立。

15项社保事项可在银行就近办、便捷办

在工商银行丰台支行的营业大厅内,北京博宇众康商贸有限公司财务人员史岩平正在社银同窗自助柜机上打印社保缴费记录单。在工作人员的协助下,史岩平选择“北京社保权益”,点击“社保权益查询打印”后,插入本人身份证进行人脸识别,即可选择“参保人员缴费信息”“参保人员待遇信息”等业务,点击打印确认,社保缴费记录单就拿在手心里了。

“我们平时要参加招投标,不仅需要到银行开具资信证明,还需要去社保中心开具社保缴费记录,网上申请、提交审批、下载打印,来回折腾好几趟。现

在‘社银一体化’之后,在银行就可以把所需资料一次性开具、打印齐全,大大节约了时间成本,太方便了。”史岩平说。

为加速推进“社银一体化”服务网点建设,进一步满足群众“就近办”“多点办”的服务需求,区人力社保局不断优化网点空间布局,根据本区参保对象的居住地域、人口密度、办事频次等因素,结合实地调研、统筹布局合作银行网点,在网点内开辟社保服务专区。

“我们以社保新系统上线为契机,在前期提供社保信息查询、养老保险领取资格认证等15项社保服务事项基础上,将更多高频次、低风险、标准化的事项纳入合作范围,并结合群众及辖区企业对社保服务的需求,对事项清单实施动态管理,深化标准建设。”丰台区社保中心相关负责人介绍。

5个工行网点可办理,确保“同标准、无差别”

记者了解到,截至目前,工商银行丰台支行已确定幸福街、科技园、云岗、万丰路和洋桥5个网点参与

“社银一体化”工作。主要开展线下帮办和业务咨询服务,其中线下帮办主要针对可在北京市社会保险网上服务平台、“北京通”APP和微信公众号上即可办理的业务,记者看到,试点银行还设置了专门的服务窗口,“一对一”为办事企业和群众提供服务。

“为了打造社银服务‘样板间’,我们编制了社保服务事项办理指南,围绕政策规定、操作规范、服务标准等方面开展‘社银合作’人员培训,定期交流经办中存在的热点难点,确保社保服务‘同标准、无差别’。”丰台区社保中心相关负责人告诉记者。试点银行前期派驻工作人员到丰台区社保中心进行顶岗培训,进一步了解社保经办的业务流程标准和相关事项,可以说把社保的服务触角延伸到百姓家门口的银行中。

谈及未来如何推广“社银一体化”工作,工商银行北京分行机构金融业务一部总经理马刚说:“我们将发挥工行在科技、渠道、客群方面的优势,积极做好社保政策宣传,为企业事业单位和参保群众提供更加方便快捷的社保金融服务。”

区政协向社会征集提案线索

广大市民朋友:

为进一步做好丰台区政协十一届三次会议的提案征集工作,使提案更加贴近民生、服务大局,充分反映民意、广泛集中民智,促进政协更好地在建言资政和凝聚共识上双向发力,积极发挥在全过程人民民主中的重要作用,区政协从即日起至11月30日面向全区社会各界公开征集提案线索,敬请广大市民朋友踊跃参与。

征集内容及要求

(一)提案线索应围绕党的二十大及市、区第十三次党代会精神的落实,特别是我区“倍增追赶、合作发展”计划的落实及人民群众所关心的热点、难点问题提出意见建议。

(二)提案线索所提问题应属公益性、公众性,不反映个人问题,且要求一事一案。内容包括情况、分析和建议。

(三)须注明提供线索人姓名、单位、联系电话。

(四)提案线索提供者请自留底稿。

线索提交方式

信函寄丰台区文体路2号丰台区政协专委会工作五室,邮编100071。

衷心感谢广大市民对政协提案工作的支持!

政协北京市丰台区委员会
2023年10月27日

永定河水毁修复工程启动

北京永定河两处水毁修复工程已于近日启动施工,将在明年汛期到来前完工。据市水务局介绍,受今年汛期流域性特大洪水影响,全市范围内部分水利工程设施受到不同程度损毁,为尽快恢复相关水利工程的防洪功能,保障防洪安全,水务灾后重建及水毁修复工程正紧锣密鼓推进。(详见02版)